
中国 中国 亚太地区

2022 2023 2023

提出加薪 43% 47% 43%

提出升职 41% 47% 38%

离职/换新的工作 13% 32% 28%

70%的受访者对自己的工作非常满意或比较满意，相

较亚太地区的平均水平（57%）高13%，与去年

（70%）一致。

与2022年相比，中国受访者在2023年更有可能寻求更

换工作，与亚太地区的平均水平相比中国受访者寻求

新工作机会的意愿也更高。

其中：

● 53%的中国受访者表示可以在工作中真正做自

己（亚太地区在该项调查数据为52%）。
● 50%的中国受访者认为他们的经理在做决定时考

虑他们的观点（亚太地区在该项调查数据为 47%

）。
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员工情绪

气候行动

在中国，员工对推动他们的雇主采取气

候行动有比较强烈的紧迫感。53%的受

访者认为他们的雇主有责任采取应对气

候变化的行动。（亚太地区在该项调查

数据为41%）。

54% 的中国受访者认为他们的公司正在"
采取适当的行动以应对气候变化（亚
太地区在该项调查数据为43%）。

的中国受访者相信如果他们雇主

公司继续目前的经营模式，公司

仍能保有商业活力10年以上。

48%

的中国受访者相信在未来五年内他们的雇

主将为他们提供机会来应用对他们的职业

生涯最重要的技能（亚太地区在该项调查

数据为48%）。

49 的中国受访者认为他们的工作技能将在

未来五年内发生重大变化（亚太地区在

该项调查数据为44%）。

52

受访者认为人际交往能力稍重要于技术

技能或核心商业技能，其中包括适应

性/灵活性（72%）、领导力技能

（70%）、协作和批判性思维能力
（69%）。核心商业技能、数字化技能

和专业技能（68%）紧随其后。

%

中国

与亚太地区51%的平均水平相比，中国受访者对公司

生存能力的乐观程度较低，婴儿潮一代是最乐观的一

代（51%），Z世代是最不乐观的一代（41%）。

资料来源：倾听职场人的心声，分享亚太地区职场洞察2023 
2023 数据收集时间为 2023年 3 月至 5月
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工作环境新兴技术

中国受访者对人工智能（AI）在其职业生涯中的
潜力持有乐观态度。他们同时也非常重视数字化
技能。
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公平性

工作环境文化

赋能

反馈

57%的中国受访者表示，他们的
经理公平公正地对待他们。

(亚太地区在该项调查数据
为 53%)。

只有28%的中国受访者表示他们的

经理能够经常/通常会容忍小的过

失（亚太地区在该项调查数据为

31%）。

38%的中国受访者表示他们的经

理经常/通常鼓励质疑和不同意见

（亚太地区在该项调查数据为

33%）。

55%的中国受访者认为他们的工作

是充实有意义的（亚太地区在该项

调查数据为51%）。

60%的中国受访者愿意积极寻求反

馈，并利用反馈来改善他们的工作

表现（亚太地区在该项调查数据为

53%）。 58%的中国受访者会向他

们的同事提供建设性的反馈，以帮

助其改善团队的表现（亚太地区在

该项调查数据为51%）。

的中国受访者认为人工智能将帮助他
们在工作中提高生产力/效率（亚太
地区在该项调查数据为41%）。
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的中国受访者认为，人工智能将为他
们创造工作机会，（亚太地区在该项
调查数据为25%）。

%
的中国受访者不认为，人工智能将会

影响他们现有工作，（亚太地区在该

项调查数据为16%）。

的中国受访者认为，数字化技能对于

他们的工作很重要（亚太地区在该项

调查数据为59%）。

的中国受访者认为人工智能将为他们
创造机会，学习有价值的新技能（亚
太地区在该项调查数据为41%）。
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